Általános adatkezelési tájékoztató
Az adatkezelő neve és elérhetőségei:
Adatkezelő neve: Bányai Zoltán
Székhely: 1173 Budapest Földműves utca 10.
Cégjegyzékszám: 57079046
Adószám: 58732210-1-42
Email: banyaiklima@gmail.com
(továbbiakban úgy kerül hivatkozásra, mint: Adatkezelő)
Milyen adatokat kezelünk?
Amennyiben a felhasználó a weboldalon keresztül kér árajánlatot vagy visszahívást, úgy a rendszerünk rögzítheti a felhasználó nevét, telefonszámát, e-mail címét, illetve az árajánlat tárgyát.
Kivel osztjuk meg a felhasználói adatokat?
Az adatkezelő által kezelt adatok nem kerülnek továbbításra harmadik fél számára.
Mennyi ideig őrizzük a személyes adatot?
Az adatkezelés időtartama: a kapcsolatfelvételtől számított maximum 30 nap. A személyes adatok megőrzési idejének lejárta után az adatkezelő törli a személyes adatokat.
Milyen jogokkal rendelkezik a felhasználó a saját adatai kapcsán?
Az a felhasználó aki a weboldalon keresztül kapcsolatba lépett velünk, igény esetén kérheti a személyes adatok export fájlban történő megküldését, amely bármilyen adatot tartalmaz, amit korábban a felhasználó rendelkezésünkre bocsátott. Kérheti továbbá, hogy bármilyen korábban megadott személyes adatát töröljük.
Adatbiztonság:
Adatkezelő az adatkezelést akként végzi, hogy annak során biztosítsa az érintettek magánszférájának védelmét. Adatkezelő az adatokat a technológia állásának leginkább megfelelő információtechnológiai megoldásokkal védi különösen a jogosulatlan hozzáférés, megváltoztatás, továbbítás, nyilvánosságra hozatal, törlés vagy megsemmisítés, valamint a véletlen megsemmisülés és sérülés, továbbá az alkalmazott technika megváltozásából fakadó hozzáférhetetlenné válás ellen.

Hatályos 2023. 06. 21. napjától.
